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ΟΝΟΜΑΤΔΠΩΝΥΜΟ:………..…………………………………………… 
  
 
 

ΓΡΑΠΣΗ ΕΞΕΣΑ΢Η (όρια, ζσνέτεια, θεωρήμαηα ζσνέτειας)  

Να απανηήζεηε ζε όλα ηα παπακάηω θέμαηα. 
 

 
 

ΘΕΜΑ 1ο  (15+5+5 μον) 
        

Α. Να σαπακηηπίζεηε ηιρ πποηάζειρ πος ακολοςθούν, γπάθονηαρ ηη λέξη ΢ωζηό ή Λάθορ δίπλα ζηο  

     γπάμμα πος ανηιζηοισεί ζε κάθε ππόηαζη.                                                        (15 μον) 
 
 

α) Αν 
 x

lim f(x)= > 0,
_

0x

 ηόηε ςπάπσει 0κ < x ηέηοιο, ώζηε f(κ)> 0 .  

 

β) Αν για ηη ζςνεσή ζςνάπηηζη f : R Q  ιζσύει f( 1821)= 2011,  ηόηε 

f(x)= 2011.  

 

γ) Αν f ζςνεσήρ ζηο Α=(α, β) ηόηε ηο ζύνολο ηιμών f(A) ηηρ f είναι ανοισηό 

διάζηημα. 

 

δ) Αν η ζςνάπηηζη f, είναι οπιζμένη ζηο [α, β] και ζςνεσήρ ζηο  α, β , ηόηε η  f 

παίπνει πάνηοηε ζηο [α, β] μια μέγιζηη ηιμή. 

 

ε) Για ζςνάπηηζη f, μη ζςνεσή ζηο Α=[α, β], μποπεί ηο ζύνολο ηιμών f(A) ηηρ f 

να είναι κλειζηό διάζηημα. 

 

Β. Να διαηςπώζεηε ηο θεώπημα ηων ενδιαμέζων ηιμών.                                                     (5 μον) 
 
 

Γ. Να διαηςπώζεηε ηον οπιζμό ηηρ ζςνέσειαρ ζε κλειζηό διάζηημα.                                      (5 μον) 
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ΘΕΜΑ 2Ο
   

 

 

 

 

ΒΑΘΜΟΙ 

(7+6+12 
μον.) 

 

 

Α. Να βπείηε ηο 
 



 
  
 

2

2x 1

λ -1 x + x - 2
lim

x -1
για ηιρ διάθοπερ ηιμέρ ηος λ R.   

 

Β.  Να βπείηε ηο  


2

x
lim x +5x+10 - λx για ηιρ διάθοπερ ηιμέρ ηος λ R.   

 
 

Γ. Να βπείηε, αν ςπάπσοςν, ηα όπια: 
 

α) 
 x -

ημx
lim

x
               β) 

 x -

-4x + ημx
lim

x - ημx
                 γ) 

x 0

1
lim

ζςνx -1
            δ)  


π

x
2

lim εθx  
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ΘΕΜΑ 3Ο
   

 

ΒΑΘΜΟΙ 

 

8 μον. 

 

 

 

7   μον. 

 

 

 

5+5 μον. 

 

 

 

Α. Γίνεηαι η ζςνάπηηζη   
 

 




2 2

x-α

x + β +5,     x α
f(x)=

2e x - 2β ,  x α
.  

 

    Aν η ζςνάπηηζη f είναι ζςνεσήρ ζηο πεδίο οπιζμού ηηρ, να βπείηε ηοςρ απιθμούρ α, βR  

 
Β. Γίνεηαι η ζςνάπηηζη f : R R  για ηην οποία ιζσύοςν:  
 

 είναι ζςνεσήρ ζηο R, 

 xf(x) ημ5x,για κάθε xR.  
 

    Να βπείηε ηο f(0) .  

 
Γ. Γίνεηαι ζςνεσήρ ζςνάπηηζη f για ηην οποία ιζσύει:  2 2x +f x = 6x -5  για κάθε  x 1, 5 .  
  

     α) Να αποδείξεηε όηι η f διαηηπεί ππόζημο ζηο  1,  5 . 

     β) Να βπείηε ηον ηύπο ηηρ f ζηο  1,  5 αν είναι γνωζηό όηι  η fC  διέπσεηαι από ηο ζημείο Α(3, -2).  
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ΘΕΜΑ 4Ο
   

 

ΒΑΘΜΟΙ 

 

 

 

 

 

5+6+7 μον. 

 

 

 

 

 

7 μον. 

 

 

 

Α. Γίνεηαι ζςνεσήρ ζςνάπηηζη g : R R  για ηην οποία ιζσύει:  
  

 
x 2

g x + 3
lim =7

x - 2
, 

 

     και η γπαθική παπάζηαζη Cg  διέπσεηαι από ηο ζημείο Α(-2, -6).  
 

α) Να βπείηε ηην ηιμή g(2).  
 

β) Να αποδείξεηε όηι οι γπαθικέρ παπαζηάζειρ Cg  και  Cf, όπος    3f x x - 8 , έσοςν ένα ηοςλάσιζηο  

     κοινό  ζημείο  0x -2, 2 . 
 

γ) Να ςπολογίζεηε ηο όπιο: 
 



3 2

2x 2

g x + x - 2x + x +1
lim

x - 4
. 

 

Β. Γίνεηαι ζςνάπηηζη θ οπιζμένη και ζςνεσήρ ζηο R για ηην οποία ιζσύοςν:  
 

 θ(5) = 4 , 

  θ(x) θ θ(x) =1,  για κάθε xR.  
 

      Να βπείηε ηο θ(2) .  

 

 
 

 
 
 


